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 تحصیلات تکمیلیمقطع:                                         1های قدرتدينامیک سیستم   :درس 

 دکتر شهابی  مدرس:

 1402/ 27/08  تاريخ تحويل:    -    ( 2) م و دتمرين سری 

 . مطلوبست:در نظر بگیريدکه اطلاعات آن در ادامه آورده شده را ای شینه 9 قدرتسیستم  

 شرايط زير:  و تحت هر يک از عادی   سیستم مذکور در حالتپخش بار محاسبه   –الف 

 مدل بار، مدل توان ثابت )حالت پايه(  -1-الف

 a=1.2 , b=3.7مدل نمايی با پارامترهای مدل بار،  -2-الف

 }0.23q, 3=0.42q=0.3 ,1q=7 {و  }0.23p, 3=0.42p=0.3 ,1p=7 {با پارامترهای  ZIPمدل مدل بار،  -3-الف

    و تلفات   از خطوط  ها، توان عبوریهايی مانند ولتاژ شینبا استفاده از شاخص  بند الف  جمع بندی و مقايسه نتايجارائه. 

  های مدلهر يک از به ازای و  به صورت مجزا  7و  6های برای شین)تغییرات ولتاژ برحسب توان(  P-Vمنحنی  رسم  -ب

نقطه واگرايی برنامه  )ای توان شین مورد نظر تا نقطه بحرانی افزايش پلهبا ؛ 3-و حالت الف  2-الفحالت ، 1-الف حالت بار 

 به ازای ضريب قدرت ثابت بار.  (پخش بار 

  جمع بندی و مقايسه نتايج بند ب. ارائه 

  2با در نظر گرفتن قطع خطو  به صورت مجزا    7و    6های  برای شین)تغییرات ولتاژ برحسب توان(  P-V رسم منحنی  -ج

ای توان شین مورد نظر تا  پله  با افزايش  ؛3-و حالت الف  2- الفحالت    های بار هر يک از مدلبه ازای  و    (7به    6  )شین

 به ازای ضريب قدرت ثابت بار.  ( نقطه واگرايی برنامه پخش بار)نقطه بحرانی

  و ج.  جمع بندی و مقايسه نتايج بند بارائه 

 اطلاعات شبکه و مشخصات بارها  . 1جدول 

B(pu) X(pu) R(pu) Q0(MVar) P0(MW) φ |V| Parameters 

- - - - - 0 1.02 Gen.1 (Bus 1-slack) 

- - - - 105 - 1.02 Gen.2 (Bus 2) 

- - - -40<Qg<95 137 - 1.01 Gen.3 (Bus 3) 

- 0.05 - - - - - Tran.1 (Bus1 to Bus9) 
- 0.045 - - - - - Tran.2 (Bus2 to Bus7) 
- 0.06 - - - - - Tran.3 (Bus3 to Bus5) 

0.1 0.15 0.014 - - - - Line 1 (Bus5 to Bus6) 

- 0.095 0.01 - - - - Line 2 (Bus6 to Bus7) 

0.06 0.12 0.01 - - - - Line 3 (Bus7 to Bus4) 

- 0.1 0.01 - - - - Line 4 (Bus4 to Bus9) 

0.11 0.22 0.022 - - - - Line5 (Bus8 to Bus9) 

- 0.11 0.01 - - - - Line 6 (Bus5 to Bus8) 

0.1 0.16 0.013 - - - - Line 7 (Bus7 to Bus8) 

0.2 - - - - - - Cap. Bank (Bus6) 

- - - 58 95 - - Load 1 (Bus4) 

- - - 43 70 - - Load 2 (Bus6) 

- - - 55 90 - - Load 3 (Bus7) 

- - - 47 80 - - Load 4 (Bus8) 

  20/230kV Trans. Ratio=  230kV Vbase= Sbase=100MVA , 


